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1. ELOJELLEL (RD BE AZ EREDMENYT!
Végezzik el a kivonasokat, és ellendrizzik!
a) (+7) — (+3); =7y = =8 c) (+8) — (+4);
e) (—4) — (+8); f) (+3) —(—8) 9) (—4) — (-3);
i) (—9) - (+2); ) (=8) — (—9); k) (+5) — (—6);
m) 0 — (-8); n) (-5) - 0; 0) 0 — (+2);
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: 2, TOLTSD KI A TABLAZATOT! ( a fels6 sorban levé szamokbdl vond ki az alsé soeban levé
« SZamokat!

1. Az alabbi allitasok kozll melyik igaz?
a) A nulla paros szam.
b) Van olyan negativ egész szam, amelyik kisebb nullanal.
¢) Van olyan negativ egész szam, amelyik nagyobb nullanal.
d) Egy szamnak és az ellentettjenek az 6sszege mindig nulla.
e) Minden negativ egész szam kisebb nullanal.
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